
 Élménybeszámoló 

A Határtalanul! programról 

A Bányavárosok, a Szepesség és Gömör kincsei 

Hosszú előkészítő munka után intézményünk 7.a és 7.d osztályos tanulói a Határtalanul! 

program keretében 2023. május 9-13. között szlovákiai kiránduláson vettek részt. 

Az ötnapos program első állomásán Somoskő várát látogattuk meg, elsétáltunk a 

bazaltorgonákhoz is, majd egy rövid túra után a füleki várban jártunk. Utolsó állomásunk 

Gömör egykori székelye, Rimaszombat volt, ahol megcsodáltuk a város legnagyobb 

templomát, felkerestük a régi gimnázium épületét is. A szállás elfoglalása és a vacsora után 

íjászati bemutatón vettünk részt. 

 

 



 

 



 



 

A második napunk első állomása Zólyom volt, ahol a várban felkerestük Balassi Bálint 

emléktábláját, majd a bányavárosok következtek. Úrvölgyben megtekintettük a rézmúzeum 

állandó kiállítását, majd az ezüstbányászat egykori fellegvárába, Selmecbányára utaztunk. A 

városi séta során felkerestük Petőfi Sándor emléktábláját, az óvárat, a város történetét bemutató 

falat, a Szentháromság teret, a Szent Katalin templomot. 



 

 

 

 



 



A kirándulás harmadik napján meglátogattuk a Gömörhorkai Alapiskolát, ahol a kisdiákok 

műsorral kedveskedtek nekünk, majd a Világörökség részét képező Gombaszögi-

cseppkőbarlangban túráztunk. Rozsnyón felsétáltunk a kálváriadombra, megtekintettük a 

Bányászati Múzeum kiállítását is, majd a városnézés után Gömörhorkán kézműves-

foglalkozáson vehettek részt diákjaink. 

 

 

 



 

 



 

 

A negyedik napon Késmárkon a Thököly-várhoz érkeztünk, koszorút helyeztünk el a 

fejedelem szobra előtt. Az evangélikus templomban koszorút helyeztünk el Thököly Imre 

szarkofágján, majd megtekintettük a cipszer fatemplomot is. Következő állomásunkon, Lőcsén, 

a Szepesség fővárosában jártunk, gyönyörködtünk a régi városháza épületében. Majd a 

városnézést követően a Tamásfalvi-kilátó nyújtotta panorámát csodáltuk meg. 



 



 

 

 



 

Az ötödik napon a Szádelői-völgyben túráztunk, majd kirándulásunk utolsó állomására, 

Kassára érkeztünk. A dómban megkoszorúztuk II. Rákóczi Ferenc, valamint édesanyja, Zrínyi 

Ilona szarkofágját, majd megcsodáltuk a városközpont legnevezetesebb épületeit. 

 

 

 



 



 



 

 

Tartalmas, izgalmas programokon vehettünk részt, megismerve a bányavárosok, Szepesség és 

Gömör mesésen szép természeti értékeit és kulturális, valamint történelmi nevezetességeit. 

 

                                                                                                                                 Nagy Enikő 

 


